

埃森哲最新研究：企业亟需加速以技术赋能可持续发展

2022/11/01

分享



2022年11月1日，上海——埃森哲（纽交所代码：ACN）最新研究表明，虽然利用数字技术推动可持续发展已成为企业重点发力方向，目前仅有7%的受访企业实现了业务、技术和可持续发展的三位融合。企业需要加紧实施可持续技术战略，将三者更为紧密结合，方能进一步提升企业竞争优势、财务绩效、以及发挥对社会和环境的积极影响。

埃森哲《[技术推动可持续：双擎驱动，价值融合](#)》报告指出，在全球560家受访企业中，所有企业均表示，技术在实现可持续发展目标、促进业务增长中发挥着十分关键的作用。但是，企业在目标愿景和落地能力间存在不小差距。例如，在衡量可持续技术战略有效性时，有四成的受访企业认为其缺乏方案和标准，有33%的企业认为复杂程度高，20%的企业表示认识不到位，种种挑战导致企业被迫在业务和可持续发展目标之间“二选一”。

同时，报告指出，虽然首席信息官（CIO）在推动企业整体数字化转型方面发挥着关键作用；但实际上，只有49%的首席信息官已进入制定可持续发展目标的领导团队，并且接受可持续发展达标考核的CIO占比更少（45%）。

埃森哲全球副总裁、大中华区企业技术创新事业部总裁、埃森哲阿里事业部总裁俞毅表示：“从提高全球供应链的透明度和可追溯性，到[衡量](#)和减少碳排放，数字技术是企业关键且基本的赋能要素。埃森哲致力与企业一道探索和实践技术与可持续的融合发展，我们有能力为中国企业提供从战略规划到技术落地的端到端服务，帮助企业在深化数字化转型的同时实现可持续发展。”

研究指出，企业应切实开展如下行动，同步驱动业务增长和可持续发展：

1. **技术赋能，助力CEO推进业务和可持续双提升：**92%的受访企业计划到2030年达成净零排放目标，这需要部署先进技术来测量、减少和消除碳足迹。同时，在迈向负责任的价值链、为顾客提供可持续选择，及构建可持续型组织等方面，技术也起着关键作用。在那些成功在生产和运营过程中减少碳排放的受访企业中，有70%都应用了人工智能技术。



可信赖的企业系统，充分考量隐私、公平、透明、稳健和可及性等各方面，建立健全公司治理机制。在所有受访企业中，只有两家表示其在软件开发的全生命周期中考虑了能源效率，表明这一领域有巨大的提升空间。埃森哲构建了一套强大的绿色软件开发框架，对重要碳排放领域进行合理排序，包括了软件开发生命周期、绿色数字体验、云计算、边缘计算、数据中心、人工智能、分布式账本技术和基础设施等。

3. **发展生态，利用数字化优势构建行动共同体：**没有企业能够独自应对全球范围内的可持续发展挑战。所有企业、创业公司、非营利机构、学术界和公共部门需要群策群力，进行创新突破，采用更具可持续性的运营管理方式。有超过四成（43%）的受访企业正在加入倡导环保技术的行业组织和联盟，开展联合行动。

埃森哲致力于在以上三大领域与广大企业一道实现可持续发展，[将可持续理念贯彻所有业务活动，触达所有合作伙伴](#)。事实上，在埃森哲，有95%的应用程序都已部署在公有云端。埃森哲同步开发了自有的绿色软件框架、工具和最佳实践，并培训了七万多名开发人员，开展可持续软件的工程设计实践。同时，从领先的软件和云服务公司到创新型小微企业，埃森哲正与众多合作伙伴一道，帮助客户达成可持续发展目标，获得切实成果。

埃森哲将携《技术推动可持续：双擎驱动，价值融合》亮相第五届中国国际进口博览会（11月5日至11月10日）。敬请访问[这里](#)，获取完整报告。

关于本次研究

本次研究覆盖12个国家和地区以及11个行业，向560位首席信息官、首席技术官、首席可持续发展官，以及总监、副总裁等企业高管进行在线调研。所有受访企业年营收均超过了10亿美元。调研于2021年9至10月进行。

关于埃森哲

埃森哲公司注册于爱尔兰，是一家全球领先的专业服务公司，在数字化、云计算与网络安全领域拥有全球领先的能力。凭借独特的业内经验与专业技能，以及翘楚全球的卓越技术中心和智能运营中心，我们为客户提供战略&咨询、互动体验、技术服务和智能运营等全方位服务，业务涵盖40多个行业，以及企业日常运营部门的各个职能。埃森哲是《财富》全球500强企业之一，目前拥有约72.1万名员工，服务于120多个国家的客户。我们秉承“科技融灵智，匠心承未来”的企业使命，致力于通过引领变革创造价值，为我们的客户、员工、股东、合作伙伴与整个社会创造美好未来。

埃森哲在大中华区开展业务35年，拥有一支约2万人的员工队伍，分布于多个城市，包括北京、上海、大连、成都、广州、深圳、杭州、香港和台北等。作为可信赖的数字化转型卓越伙伴，我们正在更创新地参与商业和技术生态圈的建设，帮助中国企业和政府把握数字化力量，通过制定战略、优化流程、集成系统、部署云计算等实现转型，提升全球竞争力，从而立足中国、赢在全球。

详细信息，敬请访问埃森哲公司主页[accenture.com](https://www.accenture.com)以及埃森哲大中华区主页[accenture.cn](https://www.accenture.cn)。



媒体问询，请联系：

查敏杰

埃森哲北京办公室

+86 13564382350

minjie.zha@accenture.com

分享



[关于埃森哲](#)

[联系我们](#)

[求职](#)

[埃森哲全球办
公室名录](#)



[隐私政策](#)

[使用条款](#)

[Cookie Policy/Settings](#)

[网站地图](#)

[沪ICP备18047709号-2](#)

[沪公网安备 31010102006676号](#)

© 2025 埃森哲版权所有.